ANIZOTHTEX
1) Nao oeitete 0TU

o) a’+ B =2ap
a+p

B) o —a,b’+,b’ Z[Tj

Y) 2(a2+,82)2(a+,8)2

8) a’+p° =12a+4B-40

o) (o® + 5 * +v?)2 (ax + pv )
2) Noa dci&ete Ot :

o) a’—4a+5>0

B) 2a* +2a+1>0

) a’+p7-2a+2>0

8) 2a° +p° -2af +2a+2>0

e) a'+ B +a’ + 7 > 20’ +2af -1
3) Av a>1 va dciéete O6TL:

o) a’>a B’ +a>a’+1
4) Av y <2<y va dei&ete Ot :

o (=20 -2Nxr-w)>0 PB) x*+2u > y+2y
5) Ava>0, >0 xon a” > > vadeiéete 0t1: a > B
6) Ava> >0 vadeiéete 011 :

a)a+ﬂ<ﬂ+2 B)a+2,b’> a
a p 1+28 1+«
AV a>0, >0, y>0 va deilete 6T :
a}%+§22 B) (a+ﬂ+y)(é+%+%}29

8) Av —1< y <2 xa O0<y <1 va dei&ete 011 :

a) -l<y+wy <3 P)-3<3y+w<T 7v)-2<y-wy<2 9 -2<y-2p+1<3
9) Av 2<a<3 ko 1< /<4 vaPpeite petalh moumv Tidv TePEYovVIoL ot
TOPOKATO TOPOUCGTAGELS :

o) a+pf B a-p y)% ) 2a +3p e) a’ - p?
10) Av y <-2 xot i > -1 va cvykpivete toug aptlBpovg yw +2 kol — y — 2y
11) Av O0<a < f va datdéete katd avEOVGo oePd TOLS 0PLOUOVS

a B a+p
g a af
12) Av o>0 va dwotdete Kotd avovoa Gepd Tovg appovg
a+8 a+6 1 a+6

a+3 a+7 T a+5
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13) Na cvykpivete Tovg apBpode 3717 won 3°'17"
14) No ocvykpivetre Tovg apBpoie
a) 2° +3° ka5’ B) 22 432 e 57
15) No amodeifete 6TL dev VILAPYEL TPAYUOTIKOG APOUOS o Y10 TOV OTO10 1Y VEL OTL :
a’-4a+9=0
16) Na Ppeite Tovg mpaypatikovg aplBpovg y Kot ¥ o€ KaOe pio amd Tic TapoKato
TEPMTMOOEL :
o) ¥y’ -2y-2w+2=0
B) 2P +y’+10=2(y —3p)
Y 2yt +1=2y
8) 247 +2yw+1-2x+y”> <0
g) y +y’+4y <10y -29
17) o) No omodeiéete 0tL: @’ + B> +y° —aff— Py —ya >0
B)Av a+ f+y >0 vaamodeilete o0tL: o’ + B° +y° >3afy
18) No extiunoete v mepipetpo Kot 1o epPadd evog opBoywviov , pe TAevpés o Kot B av
yvopilete OTL:
3<a<4 xou 5<pB<7
Av omd 10 Topamdve 0pBoYMOVIO APAPECOVLE £VOL NUKVKALO SLOUETPOV O, VO
EKTIUNGETE TO EUPOSO TOV GYNUOTOG TOV OTOUEVEL
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